



信息速递



机构观点

银河证券观点：趋势仍向好，警惕技术性调整

◆【宏观】习近平：中国将大幅减少外资准入限制

◆【宏观】上海科创板将设 50%涨跌幅限制 投资门槛 50 万以上

◆【宏观】美联储纪要暗示 12 月加息 美股大涨欧股下跌

◆【宏观】新一轮房地产救市措施将出台 重点关注三四线城市

◆【宏观】发改委再次下调成品油价 巴黎恐袭提升下一轮涨价预期

◆【宏观】央酝酿出台反周期政策 企业追求套利或是死路

◆【基金】基金排名战再现阵营之争：选蓝筹还是选成长

◆【基金】打新基金发行火爆 10 只产品一日吸金超 200 亿

周三 A 股震荡下跌，上证综指围绕 3600 点反复震荡，最终收于 3568.47 点，下跌 1.01%；深证成指下跌 1.82%，中小板指下跌 2.14%，创业板指下跌 2.06%。从个股涨跌数量来看，仅 474 只个股上涨，1946 只个股下跌，360 只个股停牌。行业方面，仅房地产、银行有所上涨，近期涨幅较大的国防军工、非银行金融、计算机回调幅度最大。此外，次新股、新能源汽车板块同样出现大幅回调。两市总成交金额 9431 亿，较周二大幅缩小，回归前几日水平。10 月以来约一个半月，A 股出现整体性大幅反弹，上证综指涨幅接近 20%，创业板指涨幅超过 30%。下一阶段，我们认为市场短期获利回吐压力依然不容忽视，接下来震荡整理行情可能会让市场进入一段孤独期，建议勿盲目追高，避开无业绩支撑的高估值个股，关注今明两年业绩高增长且估值尚有提升空间的标的。





◆【宏观】习近平：中国将大幅减少外资准入限制

2015年亚太经合组织工商领导人峰会18日在菲律宾马尼拉举行。国家主席习近平应邀出席并发表题为《发挥亚太引领作用 应对世界经济挑战》的主旨演讲，强调亚太各经济体要勇于担当、同舟共济，坚持推进改革创新，坚持构建开放型经济，坚持落实发展议程，坚持推进互联互通，努力推动全球经济增长。习近平指出，在世界经济充满挑战的大背景下，亚太经济也面临着诸多现实和潜在的困难和风险。亚太各经济体必须勇于担当、同舟共济，努力推动全球增长。要坚持推进改革创新。要解决世界经济深层次问题，单纯靠货币刺激政策是不够的，必须下决心在推进经济结构性改革方面作更大努力，使供给体系更适应需求结构的变化。要坚持构建开放型经济，加快亚太自由贸易区建设，推进区域经济一体化。要坚持落实发展议程，把落实2030年可持续发展议程纳入各自国家发展战略，确保有效落实。要坚持推进互联互通。互联互通的根本目的是使亚太经济血脉更加通畅，从而扩大经济社会发展潜力。要注重基础设施、制度规章、人员交流三位一体，并行推动政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通。习近平强调，我们要加强政策对话和协调，以亚太经合组织为平台，着力形成合力。要坚持以发展为中心，全力营造有利于发展的和平环境。要坚持合作共赢理念和命运共同体意识，坚持多元发展，通过对话协商的方式解决分歧。

◆【宏观】上海科创板将设50%涨跌幅限制 投资门槛50万以上

一个服务于VC和PE等创投机构的平台??上海科创板将于年内推出。海股权托管交易中心党委书记、总经理张云峰在接受《华夏时报》记者采访时表示，上海将建设具有国际影响力的科创中心。“去年习近平总书记到上海来的时候提出的4加1建设是具有政治意义的。中国作为经济发展的大国需要向创新科技方向发展，上海作为曾经的经济中心、贸易中心、航运中心和金融中心有一定的战略意义，作为中国经济的前沿，为适应当前时代要求，年内推出科技创新板是推动科技创新的一个重要举措。”张云峰说。记者注意到，新任证监会副主席方星海调任前就是上海市金融办主任，上海市股权托管交易中心就归上海市金融办分管。张云峰介绍，科创板将参照拟实施的股票发行注册制改革有关要求，建立以信息披露为中心的挂牌审核机制。由挂牌企业和中介机构保证信息披露的真实性、准确性和完整性，信息披露审核的重点在于所披露信息的齐备性、一致性和可理解性。

◆【宏观】美联储纪要暗示12月加息 美股大涨欧股下跌

周三，美联储10月FOMC会议纪要显示，绝大多数委员认为12月会议时，加息的先决条件或满足，届时加息可能是合适的，来自海外的风险因素在降低。美联储10月声明称“下次会议加息是可能的选项”，为的是强调12月行动的可能性。美联储在10月FOMC声明中称，下次会议上加息是一个可能的选项。最新公布的会议纪要显示，美联储官员们在10月声明中特别加入了这一点，就是为了强调12月可能行动。尽管目前美联储还未就12月加息做出最后决定，但下月会议上开始加息是相当有可能的。有两位有表决权的委员对10月声明中的措辞变化有顾虑，担心“下次会议上加息是一个可能的选项”措辞，可能让市场误解，误以为美联储传递了非常强烈的12月加息的信号。从会议纪要上看，美联储内部分为三大阵营。绝大多数委员预计，基于当前经济状况和他们对未来经济活动、劳动力市场、通胀的展望，加息的先决条件在12月会议时能获得满足。一些委员则认为加息的前提条件已经满足；另有一些委员认为从已有信息看，加息的前提条件到12月仍难以满足。综合来看，绝大多数委员倾向于12月行动。

◆【宏观】基金排名战再现阵营之争：选蓝筹还是选成长

临近年末，基金排名冲刺战进入白热化阶段。尽管三季度市场的剧烈震荡彻底打乱了上半年的格局，但10月以来的反弹行情令此前遭受重创的基金终于“守得云开见月明”，净值与排名均急速攀升。“显而易见，偏股型基金前10位之间并不显著的业绩差异，预示着剩下一个多月的排名争夺战将愈发激烈。”某基金研究员进一步指出，目前偏股型基金业绩前十名的持股风格、行业配置以及仓位等方面差异较大。因此，未来市场表现和板块的轮动仍将成为影响最终业绩排名的重要因素，最终冠军花落谁家还有待市场的进一步考验。

免责声明：本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址：www.scfund.com.cn 电话：400-821-0588 / 021-50509666 信箱：services@scfund.com.cn

版权所有：东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

